



В Ульяновской области государственный инспектор труда осужден к крупному штрафу за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему государственному инспектору труда государственной инспекции труда в Ульяновской области Андрею Сметанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получении взятки за незаконные действия).

По данным следствия, 25 сентября 2012 года осужденный, находясь в помещении служебного кабинета, получил от директора общества с ограниченной ответственностью «Такси Вираз» взятку в размере 20 тысяч рублей за непривлечение его к административной ответственности за нарушения законодательства о труде.

Приговором суда Сметанину назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей, кроме того он лишен права на протяжении двух лет занимать на государственной службе должности, связанные с осуществлением функций представителя власти.

22 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804125>